
Buddhista hit-és erkölcstan oktatás  

 

Kedves Szülők! 

 

Ezzel a rövid ismertetővel szeretném bemutatni, hogy mit csinálunk a buddhista hiƩan órán. 

Oktatóink A Tan Kapuja Buddhista Egyház (TKBE) képviselői.  

A buddhizmus szellemében fontosnak tartjuk: 

 a nyitoƩság megőrzését és fenntartását; 

 támaszt és segítséget nyújtani az élet, az iskola, a család 

mindennapos kihívásaira; 

 kezelési módszereket átadni, amellyel a test, a beszéd és 

tudat egysége harmóniába hozható meditáció, 

légzőgyakorlatok, jóga segítségével; 

 oktatásunkat eredeƟ látásmód, könnyedség, 

rugalmasság, játékosság jellemzi; 

 fejlesztjük a következő készségeket, képességeket: 

önuralom, együƩérzés, emlékezet, felelősségtudat, 

önfelfedezés 

A buddhizmus középpontjában nem a hit, hanem a megismerés áll, 

vagyis nem dogmákra, tantételekre épül, hanem a tapasztalatokra, 

s az azokból fakadó belátásokra. A gyermekek esetében ez olyan 

megismerést jelent, amelynek során a kiindulópontot a gyermek 

eredeƟ, befolyásoktól mentes látásmódja jelenƟ. 

A buddhizmus nem térítő vallás, nem erőltet rá a gyermekre 

világnézetet. Oktatásunkon részt vehet az a gyermek is, akinek a 

családjában nincs buddhista. Ugyanakkor kérjük, hogy az óránkat 

azok a gyermekek látogassák majd, akik érdeklődnek a 

buddhizmus iránt, szülő és gyermek közös döntése nyomán.  

 

Az iskola szünetekben táborok szerveződnek, és rendszeresen tartunk szombaƟ gyerekfoglalkozásokat. 

Részleteket a TKBE Tejút gyerekprogramok FaceBook oldalon találnak: Tejút gyerekprogramok, TKBE 

Oktatásunkról további részletes leírást az iskola weboldalán, valamint A Tan Kapuja Buddhista Egyház 

honlapján olvasható: hƩps://www.tkbe.hu/elkotelezeƩ_buddhizmus/hiƩan-es-erkolcstan-oktatas 

 



Kérdéseikkel az alábbi elérhetőségeken fordulhatnak hozzánk: 

Csörgő Zoltán oktatásszervező 

csorgo.zoltan@tkbf.hu        06309912766 

Potyondiné Pásztor Ildikó buddhista hit-és erkölcstanoktató  

pasztor.ilda@gmail.com       06309717163 

 

Várjuk szereteƩel a leendő tanítványokat! 

 

 

 

Gyerekek mondták: 

 

"Én azért szeretek ide járni, mert sokat rajzolunk, játszunk, meg szeretem a légzőgyakorlatokat.” – 

Rebeka 1.osztály 

„Én azért szeretem, hogy ide járunk, mert iƩ mindenki kedves, és sok mindent csinálunk p. rajzolunk, 

légzést gyakorlunk, meghajolunk, és iƩ sok barátom van”. – Szofi 1.osztály 

„Nagyon sokat játszunk és izgalmasan tanulunk.” – írisz 3.osztály 

„Minden tetszeƩ, de a legjobban a mantrák éneklése.” – Olívia 3.osztály 

„Nekem az tetszeƩ a legjobban, hogy amikor hiƩan órán voltam mindig nyugodt voltam.” – Panni 

3.osztály 

„Azért szeretek ide járni, mert iƩ el tudom mondani mi bánt engem, és iƩ mindenki megértő.” – Zsófi 

6.osztály 

„Jól ki lehet kapcsolódni. Érdekes tanító meséket hallunk é gyakran meditálunk, ami nagyon jó. Nyugodt 

a hangulat, és mindig tanulunk valami jót. Sokat játszunk, Ildikó pedig nagyon kedves.” – NaƟ 6.osztály 

 

 

Gördíts lejjebb, nézd meg a képeket is!  সহ 

  



 

A képek tanórákon készültek. 

Nagy Panda és Kicsi sárkány - kollázs 

 

FesteƩ füstölőtartók 

 

Őszi mandala  

 

                          Buddha kollázs  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Mandszusri Buddha színező 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Színmeditáció 

 

 

 

 

 

8 szerencse szimbólum 

 


